

M e g h í v ó

A Bányai Panoráma Egyesület tisztelettel meghívja Önt
2019. szeptember 21-én (szombaton) 14.00 – 19.00 óra között tartandó

Kovács Géza Emléknapra.

Hálával és szeretettel emlékezünk

Kovács Gézára (1928- 2009), a magyar jövő kutatás ikonikus alakjára, a Bányai Panoráma Egyesület tagjára, a Zselici Rend egykori főnökére.

A Zselici kistérség számára **Kovács Géza professzor úr egy új világot nyitott meg.** Fontosnak tartotta, hogy a tudás a végekre is elérjen. A családját és a kollégáit is „bevezette e zselici csodavilágba”. A közös tervezés, a jövőképzés, és a megvalósítás ma is összeköt bennünket.

Kovács Géza szellemiségét megőrizve az emlékezésre szeretettel várjuk, melyet családtagok, kollégák, és tanítványok is megtisztelnek!

Emléknap helyszíne: Bárdudvarnok- Bánya, **Zselicikum Turisztikai Központ** (Panzió)

Az Emléknap programja

Köszöntő: Dr. Rátkai Ferenc, a Bányai Panoráma Egyesület elnöke

Emlékeznek Kollégái

Emlékezés Kovács Gézára, a hazai Jövő kutatás ikonikus, természetkedvelő alakjára:

Dr. Nováky Erzsébet, Professor Emerita, a Zselic követe, a Zselici Rend tagja

Kovács Géza és a területfejlesztés kapcsolata:

Dr. Korompai Attila, egyetemi docens, a Zselici Rend tagja

Előrelátás és stratégia a szülőföld vonzásában:

Dr. Gáspár Tamás, tudományos főmunkatárs, Budapesti Gazdasági Egyetem, a Zselic követe, a Zselici Rend tagja

Ének: Gál Laura énekművész, egyetemi mesteroktató, a Zselici Rend tagja

Emlékeznek: a Bányai a Zselici Barátok, a Család és a Tanítványok

„Böhönyétől Bányáig”:

Dr. Varga István, a Bányai Panoráma Egyesület Elnökségi tagja, a Zselici Rend tagja

„Zselici csillagok jövőüzenete” videó: Dr. Kolláth Zoltán csillagász, az ELTE professzora, a Magyar Csillagászati Egyesület elnöke, a Zselic Nemzetközi Követe, a Zselici Rend tagja

A „Jövőkutató” és a Zselici Rendülés:

Dr. Spiegl József, a Zselica Szövetség elnöke, a Zselici Rend főnöke

Hálával és szeretettel Géza bácsiról:

Nagyné Czanka Valéria, a Bányai Panoráma Egyesület tiszteletbeli elnöke

Család részéről: Lux László

További hozzászólások

Emléktáblánál koszorúzás

Emlékfa ültetése, és a jövőnek üzenetküldés

16. 30-19.00 Baráti beszélgetés, szerény vendéglátás, a „Zselicikumok - Helyi Ízek” kóstolója.
Közben Kovács Géza egykori tanítványa Kurucz János borosgazda borbemutatót és kóstolót tart.

A megemlékezésre szeretettel várjuk!

Kérjük, hogy részvételi szándékát legkésőbb 2019. szeptember 17-ig (kedd) jelezze a banyaipanorama@gmail.com e-mail címen!

Bánya, 2019-09-10

Tisztelettel:

Dr. Rátkai Ferenc
Bányai Panoráma Egyesület elnöke

Megjegyzés:

Hagyományainkhoz híven a „Zselicikumok - Helyi Ízek” kóstolójához az Egyesületünk tagjaitól szívesen fogadunk felajánlott italokat és süteményeket.